

## SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

<b>Nedjelja 12.1.</b> <b>KRŠTENJE</b> <b>GOSPODINOVO</b>	<b>7.30 h</b> – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> <b>9.30 h</b> - Nedeljanec: + ob. Zagorec i Remar, na čast anđelima čuvarima <b>11.00 h</b> – Vidovec: + Slavica i Vlatko Posavec
<b>Ponedjeljak 13.1.</b> Sv. Hilarije	18 h – Vidovec: + Franciska, Stjepan i Dragutin Habulan
<b>Utorak 14.1.</b> Feliks	18 h – Vidovec: + Josip i Đurđa Pozder, Josip Košić, Krunoslav Poplatnik, Zlatko Petričić
<b>Srijeda 15.1.</b> Pavao Pustinjak <b>POČETAK DEVETNICE</b> <b>SVETOM JOSIPU</b>	17 h – Nedeljanec: + Josip, Marko i Ana Tomašić, ob. Hanjš i Vincek 18 h – Vidovec: na čast sv. Obiteljji
<b>Četvrtak 16.1.</b> Marcel	18 h – Vidovec: + Milan Trojko
<b>Petak 17.1.</b> Sv. Antun opat	18 h – Vidovec: + Pero, Milka i Josip Težak
<b>Subota 18.1.</b> Priska	18 h – Vidovec: + Ivan Plantić i Milan Kliček
<b>Nedjelja 19.1.</b> <b>2. NEDJELJA KROZ</b> <b>GODINU</b>	<b>7.30 h</b> – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> <b>9.30 h</b> - Nedeljanec: + Nenad Črnila <b>11.00 h</b> – Vidovec: + Marija i Dragutin Ris



V A R A Ź D I N S K A B I S K U P I J A  
 Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec

# Pastoralni listić

**KRŠTENJE GOSPODINOVO (C)**

Godište XXI.

12. siječnja 2025.

Broj 2

Nedjeljno Evanđelje - Lk 3,15-16.21-22

*Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.« Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina!*

Gdje zapravo tražimo Boga? Jedni ga traže u čudesima prirode, drugi u dostignućima znanosti ili umjetnosti, treći pak možda u apstraktnim misaonim prostranstvima. Pokoji ga možda nalazi u svečanim bogoslužjima, u glazbi ili možda misli da ga je našao ako obdržava određene zapovijedi, propise ili rituale. Zasigurno, u svemu tome moguće je naći tragove Božje prisutnosti, moguće je naslutiti tko je Bog. Svi ti tragovi navode nas na pomisao kako je On zapravo neizmjerljivo velik i silan – neshvatljiv i strašno daleko. To s jedne strane stoji: On jest nepojmljiv i velik, ali s druge strane – moguće ga je naći, moguće ga je prepoznati, moguće ga je dohvatiti. To nam želi poručiti i posvjestiti i današnji blagdan krštenja Gospodnjega.

On, koji je Gospodar svijeta, ulazi u taj isti svijet kao čovjek – pridružuje se mnoštvu grešnih ljudi na obali Jordana. Bez kraljevskih oznaka, bez simbola vlasti i moći, bez počasne garde, bez posebnih prava i titula. Stoji u mnoštvu grešnika kao jedan od njih – a ipak je sasvim drukčiji – jer je ljubljeni Božji Sin. Ivan Krstitelj je ustuknuo prepoznavši u Isusu koji pred njega stupa Mesiju, Sina Božjega, Gospodina. Ipak, "da bi se ispunila pravednost", krsti Isusa kao i mnoštvo grešnika koje u obrednom krštenju traži oproštenje i spasenje. Kakve li proturječnosti?! Pravednik stoji među grešnicima, Spasitelj među onima koji vape za spasenjem, Gospodar svijeta među nama ljudima kao jedan od nas!

Današnji blagdan želi nam posvjestiti i činjenicu kako Bog i danas želi upravo po nama – koji smo u Isusovo ime kršteni – biti prisutan i prepoznatljiv u ovome

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec

Kontakt: tel.: **042/741-332** \* e-mail: **zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr**

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

svijetu. Po krštenju smo postali Božja svojina, postali smo djeca Očeva, braća Kristova, postali smo, svaki pojedini ljubljeno dijete, ljubljena kćer i ljubljeni sin, "u kojemu je Ocu sva milina"... Stvoreni smo nanovo, odozgo, silom Duha Svetoga, odabrani smo od Boga da budemo svjedoci njegove ljubavi u ovome svijetu. Ivan apostol u poslanici kaže: "Djeca se Božja zovemo i jesmo!" Djecom se Božjom – kršćanima, doduše, i kao pojedinci i kao narod, priznajemo, čak i ponosimo – pitanje je samo: koliko to stvarno i jesmo?! Odražava li naš svakodnevni kršćanski život sukladnost s porukom Isusova evanđelja? Koliko smo dosljedni i vjerodostojni kršćani, donosi li naša opečaćenost Duhom Svetim u krštenju plodove? Kad se već Isus priznao "jednim od nas" – svojim rođenjem kao čovjek, krštenjem u Jordanu, žrtvom ljubavi na križu "za nas i naše spasenje" – priznajemo li se i mi Njegovim služeći jedni drugima u ljubavi, po njegovu primjeru?

\* \* \*

*Današnjim blagdanom Krštenja Gospodinova završava božićno vrijeme crkvene godine i započinje tzv. „vrijeme kroz godinu“. Iako je to vrijeme liturgijske godine obično vrijeme, u smislu da središnja otajstva svoje vjere ne slavimo na poseban način, ono ipak nije obično. Crkva nam i u tom vremenu nudi za razmišljanje i sakramentalno slavljenje ista ona otajstva koja slavimo u velikim vremenima. Uz to nam nudi i jednu posebnost. Ta posebnost je razmišljanje o Isusovom životu u njegovoj svakodnevici, onom dijelu njegovog života koji je živio od skrovitosti Božića, djetinjstva i mladenaštva, a koje je završilo prošle nedjelje s krštenjem, pa do dijela njegovog života obilježenog otajstvom muke, smrti i uskrsnuća, tj. vazmenim otajstvom, za koje ćemo se intenzivnije početi pripremati korizmenim vremenom.*

## ŽUPNE OBAVIJESTI

U svoje ime i u ime naših zvonara i orguljaša, od srca zahvaljujem svim našim župljanima na srdačnom prijemu u njihovim domovima za vrijeme blagoslova obitelji i na novčanom daru kojim su pokazali koliko cijene naš cjelogodišnji rad i trud za dobro funkcioniranje naše župe! **Veliko i iskreno HVALA!**

U srijedu 15. siječnja započinjemo **Devetnicu Svetom Josipu** onako kako je dosad bilo uobičajeno. U Nedeljancu u 16.20 pobožnost krunice i litanija na čast Sv. Josipu te u 17 sati Sveta Misa. U Vidovcu isto tako u 17.20 sati a završavamo sa Svetom Misom u 18 sati.

Podsjećam da ćemo u mjesecu siječnju slaviti **dvije KOLEKTIVNE MISE**: jednu u Nedeljancu – 22. siječnja i drugu u Vidovcu 30. siječnja. Misne nakane možete upisati u župnom uredu ili kod naših zvonara.

**Radno vrijeme župnog ureda** bit će kao i inače: od utorka do subote prijepodne od 9 do 10 sati i svakog dana od ponedjeljka do subote prije i poslije večernje svete mise – osim srijedom zbog Devetnice Svetom Josipu.

U ponedjeljak, na svetkovinu Bogojavljenja – na **Dan svetog djetinjstva** – misijski dan djece, za Papinsko misijsko djelo koje podupire na tisuće projekata solidarnosti sa siromašnom djecom cijeloga svijeta, prikupljeno je milostinjom 860 € u čemu je sudjelovao i naš župni Caritas s prilogom od 200 €. Bog svima plati na nebeski' vrati!

## NOVI ŽUPLJANIN

U nedjelju 5.1. rodila se **Laura Kovačić** iz Krkanca, Kneza Branimira 15. Čestitamo roditeljima i cijeloj obitelji. Neka naša crkvena zvona i dalje radosno zvone u čast novorođenih.

## NAŠI POKOJNICI

Prošloga tjedna u vječnost su se preselile naše župljanke **Antonija Košić i Jelena Simon**. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svijetlila njima!

## OBITELJSKI DAR ZA POTREBE ŽUPE

Marijan Kobaš, Papinec, Varaždinska 9 – 50 €  
Jedna obitelj, Gojanec – 100 €  
Ob. Hruškar, Budislavec 25 – 50 €  
Božidar Margetić, Nedeljanec, Vžd. 116 – 50 €  
Ob. Melnjak, Gojanec, Matije Gupca 51 – 50 €  
Antun Melnjak, Gojanec, V. Nazora 9 – 50 €  
Obitelj Priher – Košić, Cargovec, Vžd. 75 – 100 €  
Ob. Petric, Zamlača, Plitvička 17 – 50 €  
Štefanija Cafuk, Vidovec, S. Radića 110 – 50 €  
Ivan Hižman, Gojanec, VI. Nazora 38 – 40 €  
Marica Lepoglavec, Nedeljanec, Vžd. 25 – 100 €  
Zdenko Đuras, Nedeljanec, Vžd. 38a – 50 €  
Ob. Lisiček, Nedeljanec, Livadska 22 – 50 €  
Ob. Rog, Nedeljanec, Livadska 24 – 100 €  
Ob. Kazotti, Nedeljanec, Vžd. 194/2 – 40 €  
Jasmin Pozder, Nedeljanec, Kr. Tomislava bb – 50 €

**Svim darovateljima od srca HVALA!**